



Модная, качественная молодежная одежда для тех, кто ценит комфорт, яркие цвета и стильный дизайн

- * разнообразные бренды
- * эксклюзивные вещи
- * разные направления и стили
- * аксессуары

МЫ В ТЕМЕ МНОГО ЛЕТ

Стильная одежда доступна каждому
10%-20% скидки на сезонную одежду
(без хитрых схем)

ПОДАРКИ

г. Лесной, центральный крытый магазин (место 44)

Автошкола ГС РОСТО

объявляет дополнительный набор на обучение «водитель транспортных средств категории «В» на март, апрель, май

Формы обучения:

дневная – с 8.30; вечерняя – с 18.00.

Срок обучения – 2,5 месяца.

А также приглашаем на обучение на категории: «ВС»; «Д»; «Е»; «с С на В»; «с В на С» – форма обучения вечерняя – с 18.00.

Обращаться по тел. 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, 3.

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и



методы лечения

терапия (лечение)

хирургия (удаление)

ортопедия (протезирование)

декоративная стоматология

ортодонтия (исправление зубов)

Запись по тел. 2-333-4

Ждем вас по адресу: г. Н. Тура, ул. Машиностроителей, 5

Лечим с комфортом, без боли!
Индивидуальный подход к каждому пациенту!



Совет директоров строительно-промышленного открытого акционерного общества «Североуральское управление строительства» уведомляет о том,

что годовое общее собрание акционеров созывается в форме собрания по инициативе Совета директоров **22 апреля 2010 г.** Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 1 марта 2010 г.

Повестка дня годового общего собрания:

1. Утверждение годового отчета СП ОАО «СУС», годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчета о прибылях и убытках, распределения прибыли Общества за 2009 год.
2. О выплате дивидендов по итогам работы в 2009 г.
3. Утверждение сметы расходов социального характера на 2010 г.
4. О внесении изменений в Устав СП ОАО «СУС».
5. Избрание членов Совета директоров СП ОАО «СУС».
6. Избрание членов Ревизионной комиссии СП ОАО «СУС».
7. Утверждение аудитора СП ОАО «СУС».

Если вы предпочтете лично участвовать в собрании, то при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также и доверенность на передачу права на участие в собрании.

Собрание проводится 22 апреля 2010 года в 16.00. Время начала регистрации участников собрания – 15.00.

Место проведения собрания: г. Лесной, ул. Ленина, 76, здание **Управления акционерного общества, 4 этаж.**

С материалами по повестке дня можно ознакомиться по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 76 (кабинет №5) с 8.00 до 17.00.

Совет директоров СП ОАО «СУС».

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Успех

Вы – настоящие отличники!

25 марта, в День работников культуры (что может быть символичнее?), в Новоуральске завершился XV отраслевой фестиваль детского и юношеского творчества городов ЗАТО и атомных станций «Подари улыбку миру!». Автору этих строк удалось побывать на заключительном празднике фестиваля – гала-концерте и церемонии награждения победителей.

Началась торжественная церемония с гимна профсоюза работников атомной отрасли. С приветственным словом к собравшимся обратился почетный член жюри, один из основателей фестиваля Владислав Зыков. Оказывается, первый фестиваль проходил в Рыбинске, инициативу заметил и поддержал ЦК отраслевого профсоюза. С тех пор этот конкурс детского и юношеского творчества проходил ежегодно (даже в самые трудные времена!), его площадками были практически все атомные станции, многие закрытые города. Напомню, в Лесном отраслевой фестиваль проходил в 2007 году, у нас он назывался «Весенние встречи». И Владислав Николаевич заверил собравшихся, что фестиваль будет жить: «Потому что мы любим наших детей!»

Широка география этого праздника творчества: в Новоуральск приехали коллективы из Железногорска, Зеленогорска, Десногорска, Глазова, Нижнего Новгорода, Северска, Снежинска, Кур-

чатова, Ангарска, Краснокаменска, Кирово-Чепецка, Сарова, Озерска и, как вы, конечно, поняли, Лесного.

Приятно было узнать, что в зале сидят первые лица города – глава, генеральный директор и профсоюзный лидер градообразующего предприятия. Они потом и на сцену выходили приветствовать гостей фестиваля. Председатель оргкомитета фестиваля, председатель профсоюза Уральского электрохимического комбината, член Президиума ЦК отраслевого профсоюза Борис Мельников от души благодарил участников фестиваля, его гостей за те улыбки, что они подарили новоуральцам. И видно было, что новоуральцы этого праздника ждали: зал театра оперетты Урала, где проходил гала-концерт, был переполнен, множество лю-



дей стояли вдоль стен. А ведь, подчеркну, это был будний и уже довольно поздний вечер! Со сцены даже прозвучало: «Этот зал редко бывает так переполнен!»

Теперь об итогах фестиваля «Подари улыбку миру!». Для нас он оказался успешным. Диплом лауреата III степени получила младшая группа ансамбля «Апельсин» – «Лимерики» – Детской музыкальной школы (руководитель Елена Сахарова) в номинации «Вокальное творчество». Этот же дип-

лом, но в номинации «Хореография», завоевал Илдар Исламов. Диплома лауреата II степени удостоена танцевальная группа «Юность» (руководители Татьяна Комарова, Наталья Озорнина). И с дипломами лауреатов I степени вернулись в Лесной ансамбль народного танца Детской хореографической школы и его солистка Лера Камаева (руководитель Наталья Сивковская). Поздравляем победителей!

Победы тем более приятны и значимы, что фестиваль был особенным: он посвящался 65-летию Великой Победы, 65-летию атомной отрасли. И он был пятнадцатым! Три пятетки – это здорово! А если еще добавить, что делегация Лесного завоевала пять дипломов! В общем, вы настоящие отличники, ребята! А иначе и быть не могло, ведь у вас отличные руководители и преподаватели. И помощники отличные: сделать поездку реальностью



помогли Территориальная организация профсоюзов города Лесного (а заместитель председателя городского профсоюза Лариса Резниченко даже приехала в Новоуральск на церемонию закрытия, чтобы поддержать лесничан) и профсоюз комбината «Электрохимприбор» (председатель Борис Умрихин). Спасибо.

На фото: Лучшие творческие коллективы городов ЗАТО.

Фестиваль: итоги

Добро не кончается!

И вновь детские библиотекари своим проектом всколыхнули весь город! Фестиваль добрых дел «Добрые дети Лесного» (инициатива Международного общественного движения «Добрые дети мира») объединил 30 (!) групп детских дошкольных учреждений, 80 (!) классов школ города, 46 индивидуальных читателей, 44 семьи. Всего более 4000 лесничан!

«Хочешь изменить мир – начни с себя!» Фестиваль начался с акции «Именной кирпичик»: библиотекари покупали «кирпичики» для строительства городского храма. «Ни одного дня без доброго дела!» – под таким девизом работали волонтеры – ребята библиотечного подросткового штаба «ДОБРОволец».

Подростки посещали пациентов II детского отделения ЦМСЧ, жителей Дома ветеранов, вручали открытки ветеранам Великой Отечественной войны, работали в детском жюри.

Участники фестиваля писали сказки о Добром Ангеле (315 сказок!), рисовали Доброту (524 юных художника приняли участие в конкурсе!), снимали фотографии (снято 228 удивительных фотографий!).

Символом фестиваля стал Добрый Ангел, его придумала преподаватель Детской школы искусств Татьяна Пястолова. Юные лесничане под руководством педагогов Детской школы искусств мастерили ангелочков для воспитанников Нижнетуринского детского дома, собирали для них игрушки и книги.

А «Добрый сквер!» А праздник 1 июня «У Дяди Федора!» А творческий проект «Добрый город!» Обо всем этом мы писали в нашей газете.

26 марта в Центральной городской детской библиотеке Лесного собрались люди, без которых Фестиваль добрых дел невозможно было бы осуществить: социальные партнеры, меценаты и благотворители. Назову их всех – ДОБРЫЕ дела должны быть именными: городская Дума (Евгений Гушин); СП ОАО «СУС» (Юрий Шупенько); профком комбината «Электрохимприбор» (Борис Умрихин); Территориальная организация профсоюзов города (Валерий

Левин); отдел по делам молодежи (Наталья Андриевская); ООО «Энергосервис» (Вячеслав Струганов); Управление образования (Сергей Рудой); Управление социальной защиты (Лидия Мельникова); предприниматели: Евгений Игошев, Алексей Полтавец, Надежда Девятых, Тимофей Новиков, Владимир Шамаков.

Помогали детским библиотекарям коллективы и руководители практически всех городских учреждений культуры. И, конечно, отдел культуры: он выступил учредителем фестиваля, а начальник отдела культуры – Вера Кучур – «Главный Добродей», как выразилась руководитель Детской библиотеки Лариса Нежданова.

За информационную поддержку детские библиотекари благодарны редакциям газеты «Радар» (Василий Овинов) и местного телевидения (Наталья Логинова), редактору отдела культуры Татьяне Саитовой. Всем вручены грамоты, благодарственные письма, цветы, а главное – Добрые Ангелы. А детишкам Нижнетуринского детского дома и малышам детского сада № 24 детские библиотекари подарили наборы чудесных книг «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей» и иконы святой праведной блаженной Матроны Московской. Как это было здорово!

Но снова есть проблема, и снова нужна помощь добрых людей: библиотекари выпустили сигнальный экземпляр уникального справочника «ДОБРОпримечательности Лесного», теперь на его тиражирование нужны средства. Это обязательно надо сделать, справочник удивительный! Откликнитесь, ДОБРЫЕ люди, ведь фестиваль завершился, а ДОБРО не кончается!



Материалы полосы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры города Лесного. Фото автора.

Встреча

Мудрым родителям на заметку

Руководить чтением детей должны опытные люди

«Подросток и книга» – такова была тема очередной встречи в «Теплом доме» в Центральной городской детской библиотеке г. Лесного.

Очень важный разговор начала ведущая отделом старших школьников Ольга Остроумова. Она провела анализ популярности современных книг. Как оказалось, всегда востребован жанр фэнтези, пик популярности переживает книга «Гарри Поттер и дары смерти». На втором месте в рейтинге популярности – детективы Екатерины Вильмонт, Антона Иванова, Анны Устиновой. Пользуются спросом книги, по которым сняты нашумевшие фильмы. Нарасхват идут журналы и книжки о первой любви, а еще, что очень удручает библиотекарей, страшилки. Классику читают в основном по заданию учителя. Но, делает вывод библиотекарь, книгу не отвергают! И важно, чтобы в это время в руки ребенка попали хорошие книги. Как быть? Очень просто: надо жадно ловить рекомендации уважаемых людей.

Во встрече в «Теплом доме» принял участие отец Сергей Архипов, настоятель храма во имя иконы Божией Матери «Животворящий источник». Вот как высказалась о состоявшемся разговоре учитель школы №75 Галина Шерстнева: «Да, руководить чтением детей должны мудрые и опытные люди. На уроках чтения – учить технике. На уроках литературы – оценке художественного произведения. Но это только начало развития. Хорошо, если и дальше детям будут встречаться взрослые, уважаемые люди, которые не говорят с укоризной о падении интереса к чтению, а простым, доступным языком умеют рассказать, какие есть прекрасные нравственные книги, надо только захотеть их увидеть и прочитать. Встреча именно с таким человеком – отцом Сергием – и состоялась в «Теплом доме»».

Быть подростком тяжело, утверждают специалисты. Быть родителем подростка – тоже нелегкий труд. Встречи в «Теплом доме» всегда помогут неравнодушным родителям найти ответы на самые сложные вопросы.